



铁道部发言人回应一揽子热门话题,快报记者连线沪宁——

在南京乘高铁,啥时推行实名制? 据称“时间不会很长”

今年春运,武汉等地试行了火车票实名制。昨天,铁道部新闻发言人王勇平做客新华网,就铁路热门话题与网民进行了交流。他透露,将在更大范围内推广车票实名制,并回应了高铁安全等网民关心的问题。其中,实名制将首先在高铁全面实施。快报记者了解到,在南京乘高铁,推行实名制就等时间表了。

□快报特派记者 孙兰兰

权威声音

火车票实名制近期先在高铁全面推行 年内就可网上订火车票

高铁将全面推行实名制

实名制购票,其实大家并不陌生,就是凭身份证只能购买同一天同一趟列车的一张车票,每当春运的时候,黄牛猖獗,很多旅客都呼吁尽早实施实名制,打击黄牛。

今年春运,铁路部门扩大了火车票实名制试点范围,在广铁集团、成都局部分车站去年春运试行火车票实名制的基础上,武广高铁、郑西高铁各车站以及节后南昌局、武汉局部分车站试行火车票实名制。有效地遏制了“黄牛党”的倒票行为,对此,很多人叫好并呼吁全面推行。

“我们将进一步总结试点经验,在更大范围内推广车票实名制。”王勇平说,试行效果不错,近期,将首先在高铁全面推行车票实名制。

年内就可网上订火车票

排队买票也是个麻烦事。特别是到了春运期间,为买一张回家的票,排几小时是常有的事。而电话订票,也往往因为太热,打不通电话。什么时候能像订机票一样,在网上动动鼠标就完成订票呢?

王勇平说,铁道部已经注意到广大旅客对网络订票的热切期盼。网络订票方便快捷、支付电子化,既可方便旅客,也可减轻车站压力,今年内铁路就将全面实施网络订票。

春运服务举措有望常态化

今年春运,铁道部在旅客购票、旅行条件、资讯服务等方面推出了一批便民利民措施,取得了比较好的效果。

王勇平说,这些便民利民措施,有些是应对春运客流高峰的临时措施,比如加开临客、增加临时售票场所、搭建临时候车棚,等等,春运结束后就停止了,因为日常运力安排和车站设施基本可以满足需要。

另外还有一些是电话订票、银行卡购票、12306铁路旅客服务网站等相关服务,可以继续坚持,铁路部门将广泛听取意见和建议,根据实际情况和旅

客需要,不断改进完善并使之常态化。

不坐高铁,还能叫铁道部长?

高铁速度那么快,安全吗?这也是大家关心的。

“说实在话,高铁由于速度快、密度大,一旦出了事故,后果不堪设想。”王勇平说,因此铁路部门始终把确保高铁安全作为最关键、最核心、最重要的工作来抓,建立了一整套高铁运营安全保障体系。经过科学的、反复的联调联试和运营检验,安全性、舒适度等各项指标处于稳定。我国高铁运营3年多来,已经安全运行4亿多公里,安全运送旅客6亿多人,目前还没有发生安全事故。

有趣的是,在“两会”上,也有记者问盛光祖部长坐不坐高铁,盛部长笑着说“不坐,那还能叫铁道部长?”王勇平说,他本人也与许多铁路职工一样,会带着一种自豪的心情经常乘坐高铁。

高铁建设继续按规划前进

刘志军“下马”之后,一些原本争议颇多的高铁问题再度引起高度关注。

“两会”上,铁道部党组书记、部长盛光祖同志已经对这个问题阐述了基本思路,他在参加宁夏、安徽代表团讨论时都表示过中国的高铁发展将继续按照国家中长期铁路网规划前进。”王勇平再次强调,下一步,中国高铁将根据《中长期铁路网规划》和“十二五”规划,结合各地区经济社会发展实际情况、市场需求,经过充分论证,综合考虑方方面面的因素,继续平稳健康向前推进。

世界上许多高铁都长期处于亏损状态,中国高铁线路运营多长时间能赢利?

对此,王勇平说,中国高铁市场需求旺盛,经营预期较好。不过要看铁路市场的发育、运量等具体情况,每一条线的赢利时间也不等。此外,高铁经营效益不仅要看一条线、一个项目本身的赢利情况,更要看这条线、这个项目带来的综合效益。

连线沪宁

10秒一个人,实名制后验票来得及

火车票实名制、网络购票……这些“新政”南京什么时候执行,昨天记者采访了相关部门。

推行实名制,车站要添不少设备

南京开行的铁路不少,沪宁高铁、沪汉蓉高铁,还有即将开通的京沪高铁、宁杭高铁,什么时候市民乘坐这些高铁时也要“揣”上身份证呢?昨天,记者从上海铁路局了解到,“目前还不清楚,但只要铁道部的‘时间表’一下来,就可以执行。”不过,该人士透露,要准备的设备还不少。除了需要增设检票口和检票人员,同时还将在车站设立相关机构,为没有携带证件的乘客服务。另外,售票系统要更新,因为票面上要打上身份证号码等,而且改签、退票等环节都要具备,车站还要配备二代身份证、二维码识读设备,计算机、打印机,摄像头等,以提高二代身份证的识读、核实速度。“时间真不好定,但既然有这个方向,我们会尽力配合,只要有时间表,相信时间不会很长。”相关人士表示。

沪宁高铁发车密度大,是否来得及

沪宁高铁高峰时,几分钟一班,如果实行实名制,来得及验票吗?昨天,上海铁路局相关人士表示,应该没问题,“从现在推行的实名制试点来看,差不多10秒一个人。”记者获悉,一旦推行实名制后,旅客进站时,铁路工作人员将核对车票和有效身份证件,确认票面信息与

证件、持证是否一致。三者相符的由工作人员在车票正面加盖验讫章后进站乘车,不符的不能进站上车。

“高峰时虽然发车频率快,但根据这个验票速度,沪宁高铁是没有问题的。”相关人士强调。

最快6月推出网络购票?

目前,南京可以拨打电话“95105105”订票,采用的是实名制:用身份证订购票,一个有效身份证每天可订票一次,一次可订同日期、同车次、同席别的车票不超过5张。什么时候能享受到“在家动动鼠标,就可以购买火车票”的待遇?昨天,上海铁路局谨慎地表示,目前还没有看到铁道部的相关计划。

据了解,上海铁路局曾在2009年6月4日开通网上订票,用户注册后可选择车次、填写订票需求,预订10天内上海站、上海南站开往全国各站始发的列车车票,订票完成后还可送票上门,但该站很快就关了。“以前的这些订票网站都算不上严格意义上的网上购票,必须去取票,真正的网上订票应该类似于机票电子客票,直接购买就行。”

虽然上海铁路局表示不清楚什么时候能正式推出网上购票,但北京铁路局局长黄桂章日前却明确表示,6月份京沪高铁开通运营的同时,市民就可以网上购票。快报记者 毛丽萍

嬉戏谷,不得不去的33个理由(系列三)

常州太湖湾·国际动漫游戏体验博览园,5月1日盛大开园

“太湖灵秀,汇于一湾”,常州太湖湾水天一色,烟波浩淼,且地理位置尤为优越,处在上海、南京、杭州的中心点位,更是苏州、无锡、常州环太湖旅游板块的中枢。

嬉戏谷,带你穿越奇幻世界

“尖叫式的欢乐”是多数主题公园的卖点,这种短暂的情感触动,难以与游客进行深入的沟通。嬉戏谷则是以满足4亿中国网络用户的娱乐需求为目标,与世界品牌“迪士尼”、“环球影城”形成差异化,注重互动体验,给世界一个新主题。

嬉戏谷以精灵湖为中心、以想象力和创造力作笔,勾画出英雄门、淘宝大街、摩尔庄园、传奇天下、星际传说、魔兽大陆、神秘之岛等主题区域,包含丰富的动漫游戏游艺项目。

三大跨界合作,与卓越品牌比肩而行

嬉戏谷以差异化的核心竞争力与国际大品牌深入合作。国际饮料巨头可口可乐公司在嬉戏谷园区,打造了除美国本土外唯一的可口可乐免费体验中心,可品尝到来自可口可乐公司提供的最新饮品;世界最大的专业图形芯片公司Nvidia唯一授权设立的一站式体验中心,也已在嬉戏谷成功落地;与中国知名儿童网络社区“摩尔庄园”精诚合作,将儿童网络社区的部分场景及设施移植至嬉戏谷,为上亿儿童用户提供了一个真实版的线下体验乐园。

四大主题餐厅,擎领创意美食新品位

嬉戏谷在每个区均设有别具一格的特色

餐厅,适合儿童光临的“动物元素”主题餐厅“摩尔开心大厨”、集聚全球各色面文化的“面面俱到”、地道亚洲及世界各地美食的“银河能量”、热情激昂的美景演出餐厅“魔兽餐厅”……绝对让游客的胃口得到妙不可言的满足。

三大动漫街,游戏琳琅满目的商品海洋

作为国际动漫游戏体验博览园,嬉戏谷的特色商品可谓一应俱全。“淘宝大街”、“动漫商业街”、“游戏DIY商业街”,三条特色商业街区“各尽其职”。包括动漫体验馆、手工制作坊、卡通玩具、漫画图书、音像制品、电子产品、工艺品、装饰品、服装鞋帽等动漫衍生品,为全球漫迷提供了一个“一站式动漫游戏衍生品消费目的地”。

一个未知的奇幻世界,一处极具特色和差异化的梦想属地,嬉戏谷,5月1日盛大开园,以榜样和时代的名义向世界宣告,嬉戏谷时代,即可到来!

链接:

唐老鸭、米老鼠、喜羊羊、灰太狼、芭比、铠甲勇士、花园宝宝……COSPLAY角色扮演,你想变身哪一个?嬉戏·宝贝”实现你心底的梦想,让你成为兔年最耀眼的儿童明星!常州太湖湾环球动漫嬉戏谷、优漫卡通卫视联手打造,“嬉戏·宝贝”儿童Cosplay创意大赛。淘米网独家儿童互联网合作伙伴全程支持。

2011年1月至6月,全国十大赛区火热开赛!

报名地址:天天红网 cccb.thonghuo.com
报名热线:0519-86816661

王懿龙虾
品位生活

品牌代言人 王懿

苏州工业园区综合保税区酒类交易中心 优传酒业
春季招商会/品鉴订货会

3月19日苏州工业园区胜浦东城新会商业广场与您相约!

法国、意大利、意大利、南非等全球国外葡萄酒品牌
儿童健康进口葡萄酒品牌全球
几十元/瓶到几百元/瓶进口
数十种国际品牌红酒产区经销权收购项目
全国优传保税区直管培训酒类城市加盟开业现场招商

优传供应链有限公司为您提供来自世界各地的优质原酒进口葡萄酒及食品,以厦门为中心,先后在厦门、宁波、苏州、重庆、武汉、天津、青岛、北京、成都等地保税区建立进口酒类交易中心,网络辐射全国!

酒会尊享热线: 0512 62989365
活动时间: 2011年3月19日(周六)9:30-14:00
展会地址: 苏州工业园区胜浦东城新会商业广场C区103
主办单位: 苏州物流中心有限公司、优传供应链(苏州)有限公司
公司网址: http://www.utrans.com.cn

海美国检双重把关 绝无假货品质保证

嬉戏谷

淘宝大街